ЗВІТ

про роботу семінару-практикуму в сш І ст. № 244

13.02.2019 року у спеціалізованій школі І ступеня № 244 відбувся семінар – практикум «Ідеї Нової української школи» для голів методичних об’єднань учителів початкових класів Оболонського району міста Києва.

Учасників семінару привітала директор школи Людмила Мусієнко, яка люб’язно надала слово професору початкової освіти та методик гуманітарних дисциплін, кандидату педагогічних наук, доценту Вірі Науменко. Віра Орестівна презентувала підручник «Українська мова та читання. 2 клас», створений відповідно до чинного Державного стандарту початкової освіти. На думку автора, матеріал підручника забезпечить формування у другокласників ключових, предметних і міжпредметних компетентностей, що позначаються через уміння вчитися критично мислити, здатність логічно міркувати, готовність розв’язувати проблеми із застосуванням досвіду навчальної діяльності. Особливостями підручника є:

· Міжпредметна інтеграція;

· Наповнення інформацією українознавчого характеру;

· Оптимальна система тренувальних, творчих, пізнавальних та дослідницьких завдань.

У творчому діалозі автора підручника з колективом однодумців прозвучала думка: аби нове стало доступним і цікавим, необхідно об’єднати зусилля учителів, науковців, а також прислухатися до думок батьківської громадськості.

Продовжила семінарське засідання  голова ШМО Інна Христюк, яка презентувала тему свого виступу «Використання інтегрованого навчання у практиці НУШ».

Калейдоскоп інноваційних форм та методів впровадження Концепції НУШ мав такі складові:

локація 1.

«Лепбук – інноваційний засіб організації освітньої діяльності в 1-х класах». Про ефективність застосування різноманітних форм і методів роботи на уроці розповіла класовод 1-В кл. Лариса Матвейко.

локація 2.
 «Інтерактивна підлога» - інноваційний інструмент шкільної освіти». Про переваги найсучасніших технологій розповіла класовод 1-А класу Валентина Сас.

локація 3.

«Способи використання теорії множинного інтелекту в НУШ». Про психологічні аспекти множенного інтелекту розповіла психолог школи Ірина Соловйова.
Творчий, щедрий на добро, ініціативний колектив спеціалізованої школи І ступеня № 244 усім освітянам України шле найщиріші побажання миру, злагоди, доброго здоров’я, успіхів на освітянській ниві!

