Модель організації освітнього процесу у 

спеціалізованій школі І ступеня № 244

на час дії карантинних обмежень

Шановні учні, вчителі, батьки!

Синьоокий вересень незабаром покличе Вас за парти, де чекають улюблені вчителі, друзі, жага до знань.

Педагогічний колектив школи вітає Вас із початком нового навчального року. Бажає Вам міцного здоров’я, творчої наснаги, завзяття, досягнення високих результатів у навчанні.

Освітній процес у 2020-2021 н.р. побудовано відповідно до Постанови № 9 Головного державного санітарного лікаря України від 26.08.2021:

- з 01.09.2021 рішенням педагогічної ради № 1 від 30.08.2021 у школі буде запроваджено очну форму навчання. Всі учні 1-4 класів забезпечені одномісними партами, що дозволяє дотримуватися соціальної дистанції;

- вхід учнів до школи здійснюватиметься через 4 входи.  Призначено відповідальних осіб, які зустрічатимуть здобувачів освіти щоранку з 800 до 830 (графік допуску класів до школи повідомляє класовод). При вході до школи організовано місця для обробки рук антисептичними засобами;

- вхід та перебування в школі інших учасників освітнього процесу, зокрема батьків здобувачів освіти дозволяється з метою захисту прав здобувачів освіти, педагогічних та інших працівників школи, реалізація ними прав, передбачених законодавством, за умови використання засобів індивідуального захисту проведення термометрії та попереднього узгодження відповідних дій з директором школи;
- допуск до школи батьків або супроводжуючих осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю, за умови дотримання вимог, передбачених абзацом першим цього пункту, не потребує попереднього узгодження з директором школи;

- після кожного уроку проводитиметься наскрізне провітрювання навчальних кабінетів;

- визначено місце ізоляції для хворих з підозрою на коронавірусну хворобу (COVID-19);
 -  в разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби в здобувача освіти, а також за відсутності батьків (інші законних представників), здобувач освіти одягає засіб індивідуального захисту. Також здійснюється ізоляція,  здобувача освіти, в спеціально відведеному приміщенні школи, інформуються батьки (інші законні представники) та приймається узгоджене рішення щодо направлення до закладу охорони здоров’я. Після вилучення особи з симптомами інфекційної хвороби в приміщенні, де перебувала така особа, проводиться провітрювання поза графіком та дезінфекція висококонтактних поверхонь;

- для учнів 1-4 кл. вхід та пересування приміщеннями школи дозволяється без використання засобів індивідуального захисту; 
- для мінімізації руху учнів по школі навчання проходитиме в одному кабінеті, переходити в інший кабінет учні будуть лише на деякі предмети (мистецтво, фізична культура, англійська мова, інформатика);

- після завершення навчальних занять в усіх кабінетах проводитиметься вологе прибирання та провітрювання;

- за сприятливих погодних умов уроки з окремих предметів проводитимуться на свіжому повітрі;

- складено графіки прибирання навчальних кабінетів;

- на даний час школа забезпечена в достатній кількості миючими, дезінфікуючими засобами, 2 пірометрами;

- в усіх коридорних приміщеннях школи розроблені маршрути руху учнів;

- через те, що школа розміщена у приміщені дитячого садочка, у кожному класі є туалетне приміщення.

